



刘世秒老人(中)。

坐车捡了一袋钱 80岁老人还失主

老人叫刘世秒，钱是22520元，
当场寻找失主未果，他送到公交公司

本报威海1月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 姜志浩) 17日上午，荣成杨女士在公交车上遗落22520元现金。幸运的是，同车乘客刘世秒老人捡到了钱袋子，当场寻找失主未果，老人把钱袋子直接送到了公交公司。

1月17日上午，杨女士带着22520元现金坐公交车前往石岛给父亲买墓地。到达目的地，杨女士下车，却发现装有2万余元现金的白色布袋不见了，杨女士情绪几近崩溃，情急之下报警求助。荣成特巡警二大队民警一边安抚杨女士，一边联系港湾派出所、刑侦大队二中队请求增援。

就在民警带着杨女士找钱袋时，她的手机接到一条短信通知：钱被一位老大爷捡到，现已送到荣成公交公司石岛分公司。随后，民警带杨女

士去公交公司，见到了等候在此的好人刘世秒，并当场认领了钱袋。

捡钱的老人叫刘世秒，今年80岁。老人回忆，当时公交车内的乘客特别多，人挤人，他挪了几步走到车厢前半部分，低头发现地上有一个白色小布袋，发现里面有大量现金，随后大声喊道“谁的包掉了”，但车厢内无人回应。找不到失主，老人紧紧把白色布袋攥在手里，直接坐车去了荣成公交公司石岛分公司，把钱袋交给了工作人员。公交公司工作人员查询到了杨女士的联系方式，第一时间发送短信通知了她。



郝老师(右)。

高区二实小郝志晓老师 为环卫工定“爱心餐”

204元在线支付，融化2018第一场雪

本报讯 1月10日威海迎来2018年第一场大雪，雪挺大，风很强，但在这个寒冷的冬日，有很多人在偷偷地温暖着别人：美团送餐员遇到一个暖心单子，“麻烦外卖师傅把这些餐送给就近的环卫师傅们，谢谢。”于是，大雪飘扬的11日上午，正在苏宁广场附近除雪的环卫工们每人都领到了热气腾腾的葱花油饼、馅饼和营养粥等早餐。

原来，11日清晨，上班路上的高区二实小郝志晓老师看到正在寒风中除雪的环卫工人，想到这些工人可能还没有吃早餐，就拿出手机给他们定了早餐。郝志晓认为，环卫工给威海这座城市带来更美好的环境，值得每一个威海人致以敬意。

郝志晓老师为环卫工人们带来的这份早餐，融化了冰雪，也温暖了所有人的心。

(高区第二实验小学)

本市新增4家“示范技师工作站”

分别在金猴集团、广泰空港设备、华鹏玻璃、乳山供电公司，各获一次性补助10万元

本报威海1月17日讯(记者 孙丽娟) 从市人社局获悉，近日，威海新增4家“示范技师工作站”，分别为金猴集团、威海广泰空港设备、山东华鹏玻璃、国网乳山供电公司，各单位获得一次性补助10万元。

近日，根据《威海市技师工作站管理办法》，市人社局在全市技师工作站中评选出4个开展活动规模大、质量高、效果好的单位，分别为金猴集团、威海广泰空港设备、山东华鹏玻璃、国网乳山供电公司，授予“威海市示范技师工作站”称号，给予一次性补助10万元。

威海市技师工作站主要依托高新技术产业、新兴战略性新兴产业及威海市经济发展支柱产业的大中型骨干企业等设立。凡设立技师工作站1年以上、拥有1名以上威海市首席技师或有突出贡献的技师等相应层次高技能领军人才的工作站均可申报。

示范技师工作站需在技术攻关创新、实施技术改造、解决生产技术难题和技能人才培养等方面承担以下职责：制定本行业(企业)的技师培养规划；采取多种方式，开展职业技能培训，每年为企业或社会培养

培养输送高技能人才；组织开展技术攻关和技能创新等活动，解决关键性生产难题，提升本行业(企业)劳动者的职业技能水平和竞争力；参与组织开展多种形式的职业技能竞赛活动；总结推广技师培养经验和较为成熟的技术技能及操作方法，普及应用生产技能；建立技能人才和技能开发成果信息库，展示技能创新成果等。

截至目前，威海共建设国家级技师大师工作室1个、齐鲁技能大师特色工作站2个、山东省技师工作站4个、市级技师工作站46个、市级示范技师工作

站12个，累计组织开展职工培训49194人次，组织技术攻关、技能创新，解决关键生产难题

884个，组织参与职业技能竞赛256场次，组织开展技能交流活动316场次。

拍卖公告

兹定于2018年1月25日10:00在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>) 拍卖荣成市青山小学对面立信街，面积约150㎡房屋两年期租赁权。

标的展示时间、地点：即日起至拍卖前一天于标的所在地。有意者，于1月24日16:00携带有效证件及保证金交纳凭证到威海市公共资源交易中心荣成分中心办理竞买手续。

地址：威海市公园路22号
电话：5213109 13806300462
网址：www.rcggzy.cn/rcweb

威海市拍卖行有限公司
2018年1月18日